FEHMN

g%
I

1. ¥4
kB4 [ELE2B NI A S A SRAINENVE Z > EER GRS
BT AT SRR RTINS 1 T H 2 5 0 & (KA | [EE FRTE M)

2. ¥HENRE

1) FHEI4

2) JEATHIM

PR ) 1 [ S 5 P

214 HIH

AR

H 4% 6££10729H
1 T4 5A30H

3) WErEMA

4) EHBNE

EtrEE T R



s | ERE2EINE N SA S ZNE NP T SIE IR ER i AR
H B ERERE
B E I % i 3 B {7 # 4 %A OB N R
JE H R =X 9, 560, 452
TE R =X 3, 814, 654
TH SRR =X 1,959, 727 | JEKFEMERE (B)
0.2 )1 (km) =
#EJN1/1, 000
T HIE IR =y 1,854,927 | EEKFEAME ERkat
1 =
SARAZFER G 2V 2,891, 570
FAvE BT CREANRGR X 1,067,978 | ¥ ve/b BUICGHMER R (T laxat &
D) 0.5 i
#iE ) 1/500
A A YEL PR CHAMMEERS = 1,823,592 | ¥4 YEL REI [ CIEMMEIERE
1 =
—HEE R BT = 2, 854, 228
— WA E R R = 2,854,228 | FEMIEIE
(1 )1 (f&7T) X
GEWAE- W 1315
(1 )1 (f&7T) 2
fhsmt [7vrvr, S50/ h-HERE]
(1 )1 (f&7T) X
fsmt 7k, S50/ b HERE]
(1 )1 (@&pr) 20
i & BHERK =X 754, 800
s B EHERL = 754, 800
V2 R 2 754,800 | Wik EHER
1 =

EtrEE T R



E/Ellj“
I

sk | FEE2EINE NS A 2NN T L S IE IR RS ¥ Hi HEHED
H H d5m
B E I % i 3 B {7 # 4 B A BN R
B = 807, 100
i GREFER) =X 807, 100
FTaws = 591,500 | T4+
1 A
Z D = 88, 400 | A [FIH A
1 [F]
AN E T L D HE
1 [F]
2 BR Rl S VAR = 127,200 | ZABAAE SR SLVERR
1 =
[ERETES = = 521, 889
RS = 521, 889
ik A = 68,889 | fic#r (it E)
1 =
%%E}Z%lﬁlﬁzﬁk% it: 453, 000 %%Eﬁ%%f’?ﬁi%
1 =
B (ZOMFEMmER<) = 11, 644, 241
Z Ot 5 = 5, 888, 453
— R PR = 9, 437, 306
SEVS M = 26, 970, 000
-2 - [E 238 T s i



